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ΔΕΔΟΜΕΝΑ
Ηλικία των συμμετεχόντων: 13+

Αριθμός συμμετεχόντων: Κλιμακούμενος
Διάρκεια: ανάλογα με τον αριθμό των συμμετεχόντων

THE HANDTHE HAND

ΣΤΟΧΟΙ
Το “Χέρι” (The Hand) μπορεί να χρησιμοποιηθεί στο τέλος μιας δραστηριότητας, ενός
εργαστηρίου ή σεμιναρίου - οι συμμετέχοντες σκέφτονται ανεξάρτητα για το τι έμαθαν, τι
αποκομίζουν ή τι τους έλειπε.
Κάθε συμμετέχων αναστοχάζεται σχετικά με τα οφέλη της δραστηριότητας
χρησιμοποιώντας τα λεγόμενα "Χέρια", δηλαδή σχεδιάζει το δικό του χέρι σε χαρτί και
γράφει την αξιολόγησή του για τη δραστηριότητα σύμφωνα με την περιγραφή που δίνεται
για κάθε δάχτυλο. Οι συμμετέχοντες αξιολογούν τη δραστηριότητα και αναστοχάζονται
σχετικά με τις πιο ενδιαφέρουσες γνώσεις που αποκομίζουν από αυτή τη δραστηριότητα.

ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ
Εξηγήστε τη διαδικασία και σχεδιάστε ή δείξτε την εικόνα του χεριού με την περιγραφή

κάθε δακτύλου:

ΜΙΚΡΟ ΔΑΧΤΥΛΟ - ΕΚΠΛΗΞΗ (SURPRISE)
ΠΑΡΑΜΕΣΟΣ - ΘΑ ΘΥΜΑΜΑΙ (WILL REMEMBER)

ΜΕΣΑΙΟ ΔΑΧΤΥΛΟ - ΔΕΝ ΑΞΙΖΕ (ΤΙΠΟΤΑ) (WASN’T WORTH ANYTHING)
ΔΕΙΚΤΗΣ - ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝ (INTERESTING)
ΑΝΤΙΧΕΙΡΑΣ - ΦΑΝΤΑΣΤΙΚΟ (AWESOME)

Τώρα μπορείτε να εξηγήσετε με δικά σας λόγια τι σημαίνει κάθε δάχτυλο:

ΜΙΚΡΟ ΔΑΧΤΥΛΟ - αυτό που με εξέπληξε περισσότερο
ΠΑΡΑΜΕΣΟΣ - αυτό που θα θυμάμαι

ΜΕΣΑΙΟ ΔΑΧΤΥΛΟ - τι θα μπορούσε να είναι καλύτερο
ΔΕΙΚΤΗΣ - τι θα ήθελα να επισημάνω, να τονίσω

ΑΝΤΙΧΕΙΡΑΣ - τι ήταν πραγματικά ωραίο

ΥΛΙΚΑ
Χαρτιά A5/A4 (ένα για κάθε συμμετέχοντα), flipchart ή πίνακας και μαρκαδόροι ή
παρουσίαση powerpoint με μια εικόνα του χεριού και περιγραφές των δακτύλων.



Βήμα 1
Οι συμμετέχοντες εντοπίζουν το χέρι τους και γράφουν την ανατροφοδότησή τους σε κάθε

δάχτυλο.

Βήμα 2
Στο τέλος, ευχαριστήστε όλους τους συμμετέχοντες και συλλέξτε τα έγγραφα.

Για ένα παιχνιδιάρικο τελείωμα, μπορείτε να προσθέσετε ότι όλα τα δάχτυλα μαζί κάνουν
ένα "κόλλα πέντε". Ας τελειώσουμε λοιπόν με ένα "κόλλα πέντε"!

ΟΔΗΓΙΕΣ

ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΗ
Συνήθως, αυτή η μέθοδος αξιολόγησης χρησιμοποιείται ανώνυμα. Ωστόσο, σε ορισμένες
ειδικές περιπτώσεις, μπορεί επίσης να υπογραφεί από τους συμμετέχοντες - για παράδειγμα,
για να επιστραφεί σε ορισμένους από αυτούς και να δοθεί μια περαιτέρω ή βαθύτερη
αξιολόγηση.

Πηγή: Ekumeniská akademie

https://ekumakad.cz/


Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ

Με τη χρηματοδότηση της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Οι απόψεις και οι γνώμες που διατυπώνονται εκφράζουν αποκλειστικά τις απόψεις
των συντακτών και δεν αντιπροσωπεύουν κατ'ανάγκη τις απόψεις της Ευρωπαϊκής Ένωσης ή του Ευρωπαϊκού Εκτελεστικού
Οργανισμού Εκπαίδευσης και Πολιτισμού (EACEA). Η Ευρωπαϊκή Ένωση και ο EACEA δεν μπορούν να θεωρηθούν υπεύθυνοι για τις
εκφραζόμενες απόψεις.


